

Яворский Владимир Николаевич



Родился 21 апреля 1960 года.

С 26 декабря 1979 г. по 16 мая 1980 г. проходил службу в Демократической Республике Афганистан.

Воинская часть 52287.

Зам командира зенитно-ракетного взвода ЗУ-23, зенитно-ракетной батареи (ЗРаБтр).

Награждён медалью «Воину-интернационалисту».

В период с августа 1980 г. по июнь 1982 г. учился в Мичуринском совхозе-техникуме МСХ Каз.ССР.

С августа 1982 по август 1983 г. работал водителем трикотажной фабрики «Динамо» г. Караганда.

С сентября 1983 по август 2004 г. служил в подразделениях ДВД Карагандинской области, последняя должность заместитель начальника Осакаровского РОВД подполковник полиции.

С марта 2005 г. на гос. службе в организациях района.

Автобиография

Яворский Владимир Николаевич, родился 21 апреля 1960 года в целинном совхозе им. Чапаева Тельманского (ныне Осакаровского) района Карагандинской области. Мой отец работал в данном совхозе водителем, а мать - медработником. В ряды вооруженных сил СССР был призван в мае 1978 года. Службу проходил в ордена Александра Невского 317 гвардейском парашютно- десантном полку 103-ей гвардейской воздушно-десантной дивизии, дислоцированной в гор. Витебске Белорусской ССР. Военная специальность - заместитель командира взвода 23-х мм. зенитных установок ЗУ-23. В ночь с 5-е на 6-е декабря 1979 года в составе дивизии, по тревоге, выдвинулись на авиабазу «Балбасово» г. Орши Белорусской ССР (около 100 км от г. Витебска) где сразу же приступили к швартовке боевой техники для десантирования.

В течении 2-х недель находились на территории авиабазы в состоянии получасовой готовности к посадке в самолёты. Команду на вылет получили 22 декабря 1979 года. Ночью 26 декабря 1979 года наш батальон на самолетах Ан-12 произвел десантирование посадочным способом на аэродроме г. Кабул Демократической Республики Афганистан. Десантирование проходило под обстрелом, с господствующих высот территорию аэродрома обстреливали антиправительственные вооруженные формирования. После десантирования зенитно-ракетный артиллерийский взвод, в котором я проходил службу, разместился лагерем на территории дворца Делькуша, рядом с представительством ООН и посольством Франции.

В 19-00 часов 27 декабря 1979 года, совместно с группой «Альфа» КГБ СССР и спецгруппой «Зенит» погранвойск КГБ СССР, части нашей дивизии приступили к захвату и обороне объектов на территории г. Кабул, а также аэродромов и стратегических объектов в городах Баграм и Джелалабад.

На территории ДРА я прослужил до 11 мая 1980 года. За период службы на территории Афганистана неоднократно поощрялся командованием части.

После увольнения в запас поступил в Мичуринский сельскохозяйственный техникум Мичуринского района Карагандинской области. По окончании учебы работал на производстве. С сентября 1983 года до 10 августа 2004 года проходил службу в органах внутренних дел СССР, а после распада СССР в органах внутренних дел нашей Республики. Уволился по выслуге лет с должности заместителя начальника Осакаровского отдела внутренних дел в звании подполковника полиции.

Женат, воспитал 2-х сыновей. В настоящее время возглавляет секцию воинов -интернационалистов Осакаровского района